

看脸 | KANLIAN

辽宁省政法委书记被双开



日前,辽宁省委原常委、政法委书记苏宏章严重违纪问题被开除党籍、开除公职。经查,苏宏章严重违反政治纪律和政治规矩,违背组织原则,在民主推荐、选举中搞拉票贿选等非组织活动,对抗组织审查;违反廉洁纪律,搞钱色交易…… 据中纪委网站

陈大光当选越南国家主席



7月25日,越南国家主席陈大光在首都河内宣誓就职。当日,越南第十四届国会第一次会议在首都河内召开全体会议,选举陈大光为越南国家主席,任期为5年。陈大光1956年10月出生于越南北部宁平省,拥有博士学位和教授职称。2011年担任公安部部长。2012年被授予大将军衔。 据新华社

“被宠坏”的乔治小王子



22日是乔治小王子的3岁生日。他的父亲威廉王子最近被问到,小乔治收到了多少生日礼物。威廉王子虽然没回答具体数字,但称乔治收到太多礼物,已经被宠坏了。值得一提的是,乔治小王子在两岁生日的时候收到了706件礼物,超过了其他王室成员以往所收到的。 据中新社

北京航空航天大学将建合肥校区

北航合肥科学城落户新站区,明年研究生院欲招生

星报讯(倪奇 王斐 记者 于彩丽) 明年读北航研究生部分专业可能就不用大老远跑到北京啦,合肥也可以! 7月25日下午,北京航空航天大学合肥科学城项目正式落户合肥新站区。按照计划,今年9月底将开工建设,预计明年9月建成,除了将北航的科研成果用于支持合肥发展,该校还将在合肥设立北航合肥分校,明年首批欲率先招收研究生。

9月在少荃湖畔开工建设

当天下午,合肥市常务副市长韩冰与北京航空航天大学副校长房建成分别代表合肥市人民政府和北京航空航天大学就北航科学城项目签订了合作协议。据悉,北航合肥科学城项目选址在合肥新站高新技术产业开发区少荃湖畔,总占地约2500亩,将聚焦科研创新、成果转化、高端教育、国际交流等4大核心板块,融合基础前沿研究、核心技术攻关、高新成果转化、创新人才培养、国际交流合作、和谐宜居生活等6大功能体系,全力打造具有国际竞争力的开放型、创新型、生态型的科学城。重点规划建设北航合肥创新研究院、微电子学院、研究生院、大学科技园、国际科教中心。

项目建成后将有力推进科技与产业深度融合,有利于战略新兴产业培育、高新技术企业孵化、前沿科

技成果转化,从而推动产业结构不断转型升级、助力区域经济跨越式发展。

计划招收研究生和本科生

“北航到合肥来最重要的就是要把北航在智能制造、量子传感、机器人、生物医学和医工结合以及大数据等方面的成果落户到合肥。”北京航空航天大学党委书记张军称,将把北航合肥科学城的科技成果转化服务于合肥经济社会发展的动力,同时,北航对创新型人才的培养也有好的基础和实力,所以这次来组建相关的研究生院,更长远一点想建立一个校区,把北航的人才培养能力真正地转化成合肥创新驱动的力量。

据了解,按照战略合作计划,北航合肥科学城将于今年9月底开工建设,计划用一年时间建成,“明年争取招收首批研究生,后期还会向上级申报招收本科生。我们北航的22位院士也会过来授课,所以这种高端人才的培养和聚集本身就是对合肥创新发展的一种服务,我们有一些国际上的大的合作项目在合肥,这样使得合肥的创新的国际化实力有显著的提升。”

那么可能会招收哪些专业的学生呢? 张军书记透露,一方面将结合合肥创新发展,招收培养对口专业人才,另一方面,北航的一些优势学科和学院,也将有望“复制”到合肥来。

时政 | SHIZHENG

国家网信办: 加强网站基本规范基础管理

近日,国家网信办会同北京市网信办和广东省网信办,对新浪、搜狐、网易、百度、腾讯、凤凰、今日头条和一点资讯等8家商业网站和客户端进行内容管理制度专项检查。检查发现,这些网站在落实管理规范、总编辑负责制、值班制度以及人员培训等方面还存在一些亟待解决的问题。

检查组认为,这次被检查的网站出现这些问题,既有思想认识高度不够、盲目追求经济利益的主观原因,也有监督制约力度不强、基本规范依据不健全的客观原因。国家网信办会同地方网信办对相关网站提出了整改要求,并对网站管理问题突出的腾讯网、凤凰网进行约谈。 据新华社

图说 | TUSHUO

无锡马路温度高达50℃ 商贩露天孵小鸡



7月23日,江苏省无锡市,受副热带高压影响,无锡连续多日出现最高气温达39摄氏度的天气,白天马路温度更是高达50多摄氏度,售卖雏鸡的商贩干脆将即将破壳的小鸡苗放在马路上继续孵化。 据《扬子晚报》

说事 | SHUOSHI

女孩躺人行道午休被碾死 肇事司机被警方带走

24日,11岁女孩小萌在湖北汉口二七长江大桥引桥下的人行道上摊了凉席躺下休息,被一辆轿车从身上轧过,当场殒命。据了解,小女孩是安徽人,暑假随父亲打工,事发时父亲刚好去给她买西瓜。女孩的爷爷说,民警赶到后将肇事司机带走调查。江岸交通大队有关人士表示,将通报城管部门在人行道设置桩栏,阻止机动车辆进入。 据《京华时报》

顺德诱杀小学生碎尸案 凶手一审被判死刑

今年年初,广东顺德大良11岁的小学生小珊被男子张某生以“帮忙带作业”诱骗至出租屋,次日用网线勒死后分尸的消息,引起广泛关注。近日,佛山市中级人民法院依法判处张某生死刑,立即执行。得知判决结果,张某生表示不提出上诉。上诉期于24日刚满,案件将依法由广东省高级人民法院进行复核,最终由最高人民法院予以核准。 据《广州日报》

10岁娃挨个工地找爸爸 途中阻止盗窃被追打迷路

24日,一个10岁大的安徽男孩从南京亲戚家跑出来,在途经的每个工地寻觅爸爸。路上他看到有人用铁棒撬人家窗户,上前制止时被对方追着打便迷了路,幸亏遇上了好心人。男孩父亲从工地赶到派出所后忍不住流泪,表示为了生活没有办法。最后一家人回去时,小男孩也很懂事地向警察保证以后一定会听大人的话,不再乱跑了。 据《扬子晚报》

数说 | SHUSHUO

北方强降雨 致10省289人死亡失踪

记者25日从民政部获悉,18日~21日,华北、东北、黄淮部分地区出现的强降雨过程已导致北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、山东、河南10省(自治区、直辖市)1476.2万人受灾,164人死亡,125人失踪,51.4万人紧急转移安置,12.5万人需紧急生活救助;12.6万间房屋倒塌,34.4万间不同程度损坏;直接经济损失311.4亿元。 据新华社

公安局错扣涉案款200万元 22年未还清

1994年6月,黑龙江省绥化市青冈县公安局曾以涉嫌诈骗将辽宁省大连市市民陈先生进行收容审查,经核查后于1997年6月撤销该案。然而,该公安局对陈先生收容审查期间扣押的180万元人民币及一辆吉普车22年仍未全部归还。昨日上午,黑龙江省绥化市青冈县公安局办公室李主任向记者回应称目前已将此事向上级汇报。据他了解,国家批的钱款已下发至青冈县财政局,将会由县财政局审核发给他们。他还表示,待该钱款到账后,青冈县公安局会立即还给陈先生。 据《法制晚报》

8000余斤超级水果拼盘 宴请“美猴王”



24日,中国猴山五龙口的猕猴们迎来了本命年的自助大餐。由8000余斤水果打造的“百果宴”,宴请“山大王”馋嘴猴让它们尽享美味。据悉,这里有中国最大的猕猴群落,现有野生猕猴3000余只。 据中新社